

重磅! 我市彩民喜中足彩548万

8月5日,中国体育彩票足球14场胜负游戏第17107期开奖结果揭晓,封顶头奖500万火热出炉,枣庄彩民力拔头筹,在此期表现尤为神勇,单票即赢得一等奖1注,二等奖14注,共获奖金548万元。自此,体彩大奖记录被刷新,足彩548万巨奖成为枣庄彩民2017年至今获得的最高奖金!

超越经典,突破极限,4月诞生的372万大奖余威未散,还时常被彩民们谈起,新的记录就以迅雷之势出现在大家面前,而最为神奇的是,一年之中,连中两元,两大巨奖(足彩372万和足彩548万)同时在一个体彩站点中出,且均出自足彩14场玩法,这就是位于薛城区湘江路的09463体彩投注站。

8月7日一大早,09463站点门前喜庆非凡,薛城区体育局张玉伦局长

亲自为站点颁发548万大奖诞生地荣誉奖牌,庆贺巨奖诞生。金色的拱门竖起,鲜艳的花篮摆放在红地毯的两边,鞭炮就緒只等吉时燃放。业主袁女士店里迎来大喜事,老彩民也都来捧场,一时间,屋里屋外人气旺,迎宾送客笑颜开,袁女士高兴地说:“感谢大家光临,正是有大家长期的信任和支持,我的店里才能连获大奖,我想咱们在场的各位都沾沾这份大奖的喜气,迎接这位彩民的福气,我为大家送彩票,希望大家的运气都能旺起来。”

创造辉煌还能续写辉煌,开创记录还能再度突破,薛城区09463投注站这半年来了彩民心中真正的大奖奇迹诞生地,自4月3日中出足彩372万大奖至今,该站连续不断的为彩民送来惊喜,从默默无闻到远近闻名,

09463投注站以足彩游戏为阵地阻击大奖,在14场和任选9场的玩法里斩获无数大小奖项,其命中率之高、奖金之巨令人难以置信,在548万大奖诞生的前一日,就有彩民在任选9场玩法中斩获了80万元奖金,也许有幸运女神的偏爱,也许是“高手现身江湖”,能使巨奖成为常态,也着实令人佩服。当然,这大奖福地的美名也离不开业主的敬业经营,袁女士说:“其实,我本人对足球没有深入的研究,但我对彩票有热情,我一直坚信只有符合彩民实际的经营服务,才是干好体彩的唯一途径,我和彩民们共同研究彩票,共同促进购彩水平的提高,一句话来说彩民们中奖就是我的大喜事,彩民们的福气就是我的福气。”

(金鑫)



“手机在线”奥迪汽车颁奖仪式举行 两位幸运儿开走汽车

8月9日,我省开展的“投注体彩手机在线,天天送华为Mate9Pro,周周送奥迪A4L!”活动举行了奥迪A4L汽车的颁奖仪式,省体彩中心电子彩票部部长杨雷为第一、第二周中得奥迪汽车的两位大奖得主颁发了幸运大奖。

来自莱芜的元先生是第一周奥迪A4L汽车的获得者,这次的中奖纯属机缘巧合。7月底,元先生去站点买彩票,



站长告诉他手机在线正在搞活动,天天送华为、周周送奥迪,建议他注册一个,于是元先生注册了一个号码,领了一个精美的保温水杯,随后通过“手机在线”采用2串1的方式买了100多块钱的竞彩,还收获了奖金430多元。更大的惊喜还在后边,第一周抽奖后,元先生幸运收获了一辆奥迪A4L汽车,接到中奖短信的一刻,他的感觉“像做梦一样”,立即把这个好消息告诉了家人,一家人都开心不已。

临沂的郭先生是第二周奥迪A4L汽车的获得者,这次被抽中大奖,更是运气超好,郭先生于7月31日下午5点,通过“手机在线”花费2元钱投注了一注超级大乐透,就幸运的被大奖“砸中”,获知中奖消息后,郭先生出国旅游了一圈,因而颁奖仪式举行的时候,郭先生特意委托他的朋友前来领奖,并说,“这份好运等着回来后亲自感受一下!”

幸运还在继续。7月24-8月20日期间,我省开展的“手机在线,天天送华为,周周送奥迪”活动每天都有抽奖派送,将累计送出140部华为手机和4辆奥迪A4L汽车。截至8月9日,活动已经进行了16期抽奖,共送出了80部华为手机和2辆奥迪汽车,仍有60部华为手机、2辆奥迪A4L汽车等待彩民朋友领取,大奖花落谁家,我们拭目以待。没中奖的彩民朋友也不必着急,仍可通过“手机在线”继续参与送华为手机、奥迪汽车的活动。

超级大乐透奖池升至 40.88亿

8月9日,体彩大乐透第17092期开奖,头奖全国无人中出,二等奖47注,追加后单个奖金达到26.15万元。本期开奖结束后,奖池金额升至40.88亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码03、07、09、17、34,后区开出号码04、05。前区奖号小号走热,且近期热号偏多。0字头占据三席(03、07、09),其中“07”重复上期开出(第17091期);“03”是隔期开出的号码,且近5期开出3次。前区奖号以奇数为主,奇偶比为4:1。

后区开出“04、05”一组小连号。后区最冷号码“04”在隐藏了27期之后终于与大家见面。目前后区最冷号码易主,让位于消失了16期的“07”。

本期二等奖开出47注,每注奖金为16.34万多元;其中12注采用追加投注,每注多得奖金9.80万多元。追加后二等奖单注总奖金为26.15万多元。三等奖开出723注,每注奖金为3979元;其中238注采用追加投注,每注多得奖金2387元。追加后三等奖单注总奖金为6366元。

本期,广东佛山一彩民虽与头奖擦肩而过,但独擒50注三等奖也足够惊艳。数据显示,中奖彩票为一张50倍投单式票,其中50注击中三等奖,单票总奖金19.89万元。

本期开奖过后,大乐透奖池继续走高,升至40.88亿元,再创造历史新高。连续两期头奖轮空,本周六(8月12日)的大乐透开奖值得期待!

(陈星)

十年坚守 巩立姣 放手一搏 终夺金

“当你握紧双手,里面什么都没有;当你打开双手,世界就在你手中。”今年5月在德国训练期间,巩立姣在朋友圈里写下这样一段话。

9日的2017年世界田径锦标赛女子铅球决赛中,放手一搏的巩立姣在完成最后一投后高举双手。那一刻,苦等多年的世锦赛金牌终于来到了她的手中。

鲜艳的国旗披在身上,激动的泪水伴着雨水不住地滑落。为了这一天,巩立姣付出了太多,也等待了太久。

来自河北石家庄的巩立姣最早进入公众视野是在2007年的大阪世锦赛上。当时18岁的巩立姣还是首次参加世界大赛,第七名的成绩对于这个队里的“小丫头”来说已经颇为不易。一年之后“小丫头”挑起了大梁,在北京奥运会上,她以19米20的成绩拿到铜牌。

中国的女子铅球曾有过辉煌历史,1991年和1993年黄志红曾两夺世锦赛冠军,但此后24年里中国女子铅球再未能登顶。年轻而进步迅猛的巩立姣被视为中国铅球的未来之星,她自己也早已将目标锁定在世界冠军上。

没想到,随后的十年间,巩立姣的成绩不断提升,但大赛金牌却始终失之交臂。此前的五届世锦赛、三届奥运会,她一共拿到两枚银牌、三枚铜牌,唯独不见金牌。就连室内世锦赛、洲际杯赛这样的次一级国际比赛中,她也从未站上最高领奖台。在希望与失望间一次次轮回,“无金”似乎已成魔咒。

2015年,世锦赛来到北京。主场作战的巩立姣在“鸟巢”观众山呼

海啸般的助威声中,首轮便投出20米30的佳绩,可惜最终被德国名将施瓦尼茨反超,7厘米的差距让巩立姣“很知足,但不满足”。

一年之后,巩立姣卷土重来,怎奈这一次失望更大。带着刷新个人最好成绩的气势来到里约,冲金的强烈愿望却成为一种包袱,最终她不得不面对第四名这个尴尬的结果。

“从失利中走出来过程特别困难。”9日走下赛场的巩立姣说,“为了这一天我做了特别大的努力,所有一切都是值得的。天天做梦都会梦到自己夺冠的画面,现在真的实现了,我感觉好像还在梦里一样。”

当天的比赛中,伦敦奥林匹克体育场内的主持人也不断提醒着观众:“中国的巩多年来一直是一个特别稳定的选手。”

这座体育场曾欠下巩立姣一次正式的颁奖仪式。五年前的伦敦奥运会,她本来名列第四,但是随后两位奖牌获得者先后被查出涉药,巩立姣去年才递补获得银牌。

重返伦敦,当年的小丫头已是六朝元老,场上无时无刻不在展示着自己的自信和坚定。资格赛一投晋级,决赛她从首轮开始取得领先,六次试投五次都在19米以上,最终以19米94的成绩为中国队赢得本届世锦赛上的首枚金牌。

“等了好久终于等到今天,梦了好久终于把梦实现。”面对采访镜头,巩立姣难掩兴奋,但她也不愿在梦想成真的幸福中沉溺太久。

“下一个目标是东京奥运会的金牌,东京肯定要比,爬也得爬到东京。”巩立姣笃定地说。(新华社)



8月9日,巩立姣庆祝投出19米94的成绩。